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Název projektu: Ve škole aktivně
Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359
	Jméno a příjmení:
	Štěpánka Šípošová

	Název klíčové aktivity:
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol 

	Datum a hodina ověření:
	21. 9. 2012 – 1. hodina

	Třída:
	8. A

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	8. ročník

	Tematická, nebo vzdělávací oblast:
	Matematika 8

	Téma hodiny:
	1. kontrolní písemná práce – Opakování ze 7. ročníku



Účel vytvořeného materiálu:

Písemné testování látky 7. ročníku na začátku 8. ročníku





Metodické pokyny pro použití materiálu

Žáci obdrží zadání a počítají na samostatný arch papíru – nejlépe dvojlist (prům. spotřeba 2-3 stránky formátu A4.
Doba trvání – 1 vyučovací hodina (45 min.)















ZADÁNÍ
 
1. kontrolní písemná práce – opakování ze 7. ročníku / A
1. Vypočítejte:



a) 		b) 		
2. Sestrojte rovnoběžník KLMN, jestliže znáte |KL|= 5,5 cm, |KN|= 7 cm, velikost úhlu KLN je 
   65°. (Rozbor, postup konstrukce, konstrukce). Pečlivě změřte výšku rovnoběžníka a 
   vypočítejte jeho obsah.
3. Televizor by zlevněn o 2 400 Kč, což je 16 % jeho původní ceny. Jaká byla původní cena 
    televizoru?
4. Pavel, Petr a Patrik si na letní brigádě vydělali dohromady 7 500 Kč. Podle odpracovaných      
    hodin si výdělek rozdělili v poměru 3 : 4 : 8. Kolik korun dostal každý z nich? 
5. Hranol má obdélníkovou podstavu s rozměry 25 cm a 30 cm, objem hranolu je 30 litrů. 
    Vypočítejte výšku hranolu.


1. kontrolní písemná práce – opakování ze 7. ročníku / B
1. Vypočítejte:



a) 		b) 		
2. Sestrojte rovnoběžník MNOP, jestliže znáte |MN|= 5 cm, |MP|= 6,5 cm, velikost úhlu MNP je 
    75°. (Rozbor, postup konstrukce, konstrukce). Pečlivě změřte výšku rovnoběžníka a 
    vypočítejte jeho obsah.
3. Zemědělci oseli 3 600 ha pole, což je 24 % jeho výměry. Jaká je výměra celého pole?
4. Jirka, Jakub a Jan si na letní brigádě vydělali dohromady 7 000 Kč. Podle odpracovaných 
    hodin si výdělek rozdělili v poměru 3 : 5 : 6. Kolik korun dostal každý z nich? 
5. Hranol má obdélníkovou podstavu s rozměry 40 cm a 25 cm, objem hranolu je 45 litrů. 
    Vypočítejte výšku hranolu.
















ŘEŠENÍ A HODNOCENÍ

Varianta A						Varianta B
1. a) 	…2b.					1. a) 	…2b.
   b) 	…3b.					   b) 	…3b.
Celkem: 5 bodů					Celkem: 5 bodů
2. Rozbor + náčrtek		…2b.			2. viz. Var. A
   Postup konstrukce		…2b.
   Konstrukce			…2b.
   Obsah S=35,75 cm2	…2b.			   Obsah S=27 cm2 	
   (v=6,5 cm)						   (v=5,4 cm)
Celkem: 8 bodů					Celkem: 8 bodů
3. Původní cena televizoru byla 15 000 Kč.	3. Výměra celého pole byla 15 000 ha.
   Trojčlenka		…1b.				   viz. Var. A
   Výpočet		…2b.
   Odpověď		…1b.	
Celkem: 4 body					Celkem: 4 body
4. Pavel dostal 1500 Kč, Petr dostal 2000 Kč	4. Jirka dostal 1500 Kč, Jakub dostal 2500 Kč
   a Patrik dostal 4000 Kč.				   a Jan dostal 3000 Kč.
   Výpočet 1 dílu		…1b.			   viz. Var. A
   Výpočet jednotl. výdělků	…2b.   
   Odpověď			…1b.
Celkem: 4 body					Celkem: 4 body
5. Výška hranolu je 40 cm.				5. Výška hranolu je 45 cm.
   Vzorec				…1b
   Dosazení s převedením jednotek	…1b.
   Výpočet				…1b.
   Odpověď				…1b.
Celkem: 4 body					Celkem: 4 body

Celkový počet bodů 25.


NÁVRH STUPNICE

25 – 23b.	…1
22 – 17b.	…2
16 – 10b.	…3
 9 -  5b.	…4
 4 -  0b.	…5
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